Na rysunku obok przedstawiono element chtodzacy dla
uktadu elektronicznego. Element sktada si¢ z 9 prosto-

katnych zeber wykonanych z aluminium (A:=175- WK ]
m e
c:=900- , p:=2700- kg ). Zebra o wysokosci 50
g-K m?®

mm i szerokos$ci 40 mm majg statg grubos¢ 1 mm.

Podziatka zeber jest rowna 3 mm. Temperatura podstawy
zebra wynosi 60°C, natomiast temperatura otoczenia jest
réwna 20°C. Wspolczynnik wnikania ciepta do otoczenia

wynosi a;:=12- . Obliczy¢: (a) strumien ciepta
m” <K

oddawanego przez powierzchni¢ ozebrowang do

otoczenia, (b) $rednig temperaturg zebra, (c) ilo$¢ ciepta

pochtonietego przez zebra podczas ogrzewania od

temperatury otoczenia do $redniej temperatury pracy.
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N =9 fins \

K=175 W/m K




